

各地校友会简讯

石家庄校友会支持开展 “冀忆清华”访谈活动

7月31日，“冀忆清华”——清华大学学生河北省校友访谈实践支队一行6人，来到石家庄开展校友访谈活动。石家庄校友会对此给予了高度重视，推荐了为河北省经济建设发展做出突出贡献的河北省政府原副秘书长曲俊义和石家庄市鹿泉区黄壁庄镇党委书记宋兵跃为访谈校友，并妥当安排访谈场所。校友会秘书长段晓波等驾车全程陪同，助力支队实地调研、走访沟通，收集和记录了清华校友立足燕赵大地所做的事业与贡献，圆满完成了此次访谈活动。（石家庄校友会）

白云深处有人家 ——疫情下的多伦多校友艺术团

2020年，一场猝不及防的疫情，让多伦多校友的生活发生了颠覆性改变。半年来，加拿大多伦多校友艺术团不忘初心，坚守着一份难能可贵的艺术情怀。校友们在守家工作、捐赠抗疫物资回报社会的同时，在业余时间开拓了新模式的云排练和云制作，得到南安省校友会理事会的大力支持和鼓励。舞蹈队在陈霖主持下，利用Zoom优势，坚持每周多次形体训练；合唱团在蔡红梅总策划指挥下，在声部长段新、张艳等严格把关和互帮互学原则下，连续推出了三首不同语言和风格的虚拟混声大合唱。参与排练的每位团员从一开始不认识自己的声音，不习惯往日里周边声部陪伴的消失，到重新认识自己，刻苦学习提高，最终圆满交出了音准节拍合格的录

音。清华校友的和声一次次在云端响起，给大家带来一次又一次的惊喜。这一次次成功排练也离不开音频和视频工作组的辛勤付出。唐虹、程晓葵夫妇、谭汀等为作品的制作付出了巨大努力。这些作品广受好评，还带动并融入了本地各团体陆续举办的云端文艺活动。

（加拿大南安省校友会）

唐山校友会庆祝成立11周年

8月15日，唐山校友会举办联谊活动庆祝校友会成立11周年。名誉会长祝允林和会长刘义生参加活动，并与校友们一起叙谈了校友会11年来坚守“服务唐山、增光清华”宗旨，为唐山市引进人才、引进技术，不断落实清华大学与唐山市人民政府签订的战略合作协议。还回顾了当年牵线搭桥，举办唐山文化周，让唐山文化走进清华园。11年间，校友会始终坚持用心服务校友，成为联络校友与母校的纽带和桥梁。（唐山校友会）

常州校友会举办2020年度 常州籍清华新生座谈会

8月29日上午，常州校友会2020年度常州籍清华新生座谈会在明都真儒酒店举行，朱保钧、丁瑞芝等学长参加了座谈交流。副会长沙春元主持座谈会，并宣读了清华大学原副校长胡东成以及常州校友会会长高清的贺信。秘书长汤雪平学长致辞。江苏省常州高级中学校长史品南老师讲话，教务处主任王凯和丁叶舟等10位新生作了交流发言。今年的10名新生均来自常州高级中学，其中6人选择了计算机方向，3人选择数理基础，1人选择化学。

（常州校友会）